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Na Bpe@odv Ta X, y av woyvel 0Tu:

JE+2P +(y =1 =X —y* =7+ [3x+y—11/=0

Na BpsOovv 1a K,A € R ®oTe TO cvoTNO-
3x+3=06y+12
Ta 2 ): Kl
(=) Y idy=5
S
(k—Dx+QRA+2)y=x+A ,
(22) : va  givol
2kx+10Ay =0

LGOOVVU L.

Na M0el 6to R, T0o svoTNO:

x+\/ﬁ+y=7

X +xy+y =21

AWVETOL 1] YPUQIKY TOPAGTUGY MOS GV-
vapmone f oto mapokdate oynqua. Nao Bpedet:
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1) 10 TEOL0 OPIGHOV TN|G.
ii) To cvvoio TIHOV TNC.

iii) Ta onpeia Topng g C; pe Tovg doveg X'X
KOl y'y.

iv) I'e moreg Tipég Tov x N C; PpiokeTan mavem
amo ToV X'X.

v) Na Bpebel To min0oc Tov priov ¢ eglomong
f(x)=1.



AlveTon 1 YpUQIKY TOPACTAGT TG GUVApP-
mong f(x)=—x"+4x°.
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Na BpeOovv o1 Tipéc Tov m € R ®ote n £81-
coon x'—4x’+1-m=0, vo &= 4 pileg va
VTOYPUUMIGTEL 1] GOGTI] CTAVTIGY GTIS TUPU-
KOT® TEPITTAOGELS.

0. =S<m«l1
B. 0<m<4

Y. 5<m< -1
6. -3<m<1

‘Eotm cuvaptnoen f: R —> R
Y10, T}V OTTOL0. LG VEL:
f3(x)+f(x)= X Yw kg0e xeR.
i) Na amodsiytei ot ) f sivar yvnoiong avéovoa.
ii) Na 200¢i 1 avicmon:
f(x*)<f(3x* —3x-2)

Alvetal 11 suvaptnon
f(x)=3x"+2x-5,xeR .

o) Na arodciete 0T f cival yvnoiog
avE0Vou

B) Na Avlsi n €icowon: f(x)=0 ko va yiver o
rivakog tpocquov ™ f.
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7) Av o> 0, va deiere ot f(a)-f(_)<0
a



8.

‘Ecto to moivovouo P(x) = (k -2) X - x*+kx+1 , keR
i) [ 11 dwagopeg e tov k va Bpeite tov fabuo tov P(x)
ii) Av to X —1 eivar mapayovtaog tov P(x) va oeiéte otik = 1
iii) Otav k = | va Abcete TV eicoon P(x) =0

iv) Otav k= 3 oeilte 011 1) e€icman P(x) = 0 oev €yel aKkEPU1EC AVGELS

9.

Na Av0ovv o1 eElodoelg

i)4—\/§_\/4x+2o
2 4++/x

i) 3x% +2x = 24/3x2 + 2x + 4 —1




